

訂正（66巻10号：2018年度 学位論文紹介）

「天気」66巻10号に掲載された「2018年度 学位論文紹介」中、714ページ右段上から13行目において誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

（誤）2018.09

（正）2019.03
